

哈俄领导人表示将加强两国战略合作

新华社阿斯塔纳11月27日电(记者 郑钰 张继业)哈萨克斯坦总统托卡耶夫与俄罗斯总统普京27日在哈首都阿斯塔纳举行会谈。双方表示,哈俄将加强战略合作,这不仅基于紧密的历史文化纽带,也源于两国未来发展的共同责任。

据哈萨克斯坦总统府发布的消息,托卡耶夫和普京重点就加强石油和天然气工业、机械制造、物流运输、金融、生态等领域合作进行了磋商。

托卡耶夫表示,哈俄两国在未来合作发展方面步

调一致,双方将签署20项协议,这必将为两国进一步发展睦邻友好合作提供新的强大动力。哈萨克斯坦现在和将来都是俄罗斯可靠的战略伙伴和盟友。

普京表示,俄罗斯是哈萨克斯坦最大的经贸伙伴之一。双边贸易额不断增长,去年已接近285亿美元。俄罗斯对哈经济投资逐年增长,目前投资额约为130亿美元。此外,双方十分重视在教育、科学和文化等领域推动关系发展。

当天,两国总统签署关于在全球新秩序中深化

战略伙伴关系的联合声明。声明说,双方支持更多使用本国货币进行双边贸易,这从长远看有助于加强两国金融主权。此外,双方有意进一步加强天然气领域伙伴关系,包括向第三国输送天然气。实施联合项目将加强中亚地区的稳定和能源安全,推动哈俄工业发展,改善营商环境,提高人民生活水平。

普京27日开始对哈萨克斯坦进行为期两天的国事访问,并将于28日参加在阿斯塔纳举行的集体安全条约组织理事会会议。

黎巴嫩总理表示将加强黎南部军队部署

新华社贝鲁特11月27日电(记者 谢昊)黎巴嫩总理米卡提27日说,黎巴嫩军队将加强在南部地区的部署。他同时要求以色列遵守与黎巴嫩真主党达成的停火协议,撤出黎被占领土。

黎以停火协议于当地时间27日4时正式生效。米卡提当天在内阁会议后发表电视讲话说,黎巴嫩政府致力于执行联合国安理会第1701号决议,特别是关于加强利塔尼河以南地区军队和安全部队部

署的相关条款。他表示,黎巴嫩坚定维护其海陆空主权,不会容忍任何形式的侵略行为。

黎军方消息人士说,在停火协议生效前不到10分钟,以色列仍对黎南部和东部地区发动了空袭,但随后停止所有军事行动。协议生效后,黎巴嫩南部和东部主要道路恢复通行。由于以色列此前的空袭和炮击,一些通往边境的道路仍被切断。

黎巴嫩军方当天发表声明,宣布根据联合国安

理会第1701号决议加强在利塔尼河以南地区的部署,并与联合国驻黎巴嫩临时部队协作履行维和任务。

根据停火协议,真主党及所有黎武装团体承诺不对以色列发动任何攻击,以方停止对黎境内的军事打击。以军将在60天内逐步撤出黎巴嫩南部,黎军队和国内安全部队将是被授权在黎南部携带武器或部署部队的实体。

以军说将逐步撤出黎巴嫩南部

新华社耶路撒冷11月27日电(记者 冯国芮 王卓伦)以色列军方发言人哈加里27日表示,以军将执行同黎巴嫩真主党的停火协议,以部队将逐步从黎巴嫩南部撤出。

哈加里在一份声明中说,停火协议已于27日凌晨生效,以军将严格执行。任何违反协议的行为,以方将通过火力回应。以部队目前仍驻扎在黎巴嫩南部村庄和地区,将按照停火协议逐步撤离。

黎巴嫩总理米卡提27日说,黎巴嫩军队将加强在南部地区的部署。他同时要求以色列遵守与黎真主党达成的停火协议,撤出黎被占领土。

以色列总理办公室26日晚宣布,以色列安全内阁当晚以10比1的投票结果批准以色列与黎真主党的停火协议。黎真主党表示,接受该协议。

空袭过后的叙黎边境口岸



这是11月27日在叙利亚塔尔图斯省毗邻黎巴嫩的阿里达口岸拍摄的以军空袭造成的破坏。

据叙利亚军方和叙利亚国家通讯社27日消息,以色列战机当天空袭了叙黎边境多处口岸。叙利亚国家电视台说,对阿里达口岸的袭击致18人受伤,其中3人情况危急。

新华社发

新机价高 日本二手智能手机市场持续扩大

受芯片等电子元器件成本上涨和日元贬值等因素影响,日本市面上的智能手机价格不断上涨,与此同时,二手智能手机市场则不断扩大。有市场调查公司预测,截至明年3月的本财年,日本二手手机销售量将连续第六年创新高。

据日本广播协会27日报道,日本总务省数据显示,去年智能手机的平均价格约为8.2万日元(约合3918元人民币),同比上涨超过12%。

市场调查机构MM总研公司负责人之一横田英明说,尽管包括最新款iPhone在内的智能手机新机吸引着人们的眼球,但日本许多消费者恐怕难以毫无压力地开启“买买买”模式。“人们越来越喜欢二手产品,使用二手智能手机也不会带来不便。”

另外,一些外国游客也利用汇率优势购买状况良好的二手iPhone,推动了二手手机销量增长。

井上大辅经营的Belong公司主营二手智能手机。他说,来自企业的需求也在增加,例如现在不少餐馆的库存管理和医疗保健行业的电子病历都需要用到数字设备。

据共同社报道,二手智能手机在日本整体智能手机销售中的份额预计将从2023财年的9.7%增至本财年的10.8%,这反映了它们的受欢迎程度。

MM总研公司预测,本财年日本将售出315万部二手智能手机。依照该公司说法,这将是日本市面上二手手机销量连续第六年创新高。预计今后几年,日本市面上的二手手机销量将进一步扩大。

正是看中了日本的二手手机市场前景,美国谷歌公司自26日起通过日本伊藤忠商事株式会社子公司运营的网站销售二手智能手机。这些手机虽然是两三年前的老机型,但配上新电池一起出售,价格比当初的原价低20%至30%,质量获得谷歌方面的认证。

乔颖(新华社专特稿)

斯里兰卡连续强降雨 至少4人死亡



11月27日,在斯里兰卡科伦坡,凯勒尼河因持续强降雨水位上升。

斯里兰卡近日连续遭遇强降雨侵袭。斯里兰卡灾害管理中心27日通报说,暴雨已造成该国超过23万人受灾,至少4人死亡,数人失踪。

新华社发(阿吉特·佩雷拉 摄)